



Mitropolitul Antonie de Volokolamsk s-a întâlnit cu Întâistătătorul Bisericii Asiriene a Răsăritului



Serviciul de comunicare al DRBE, 15.11.2022. Pe 15 noiembrie, la Departamentul pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei, a avut loc o întâlnire între Mitropolitul Antonie de Volokolamsk, președintele DRBE, și Mar Awa al III-lea, Catolicosul-Patriarh al Bisericii Asiriene a Răsăritului, care vizitează Rusia la invitația Sanctității Sale Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii.

La întâlnire au participat membrii delegației Bisericii Asiriene a Răsăritului care îl însoțesc pe Întâistătătorul acesteia în cadrul vizitei în Patriarhia Moscovei. Din partea Bisericii Ortodoxe Ruse au luat parte la întâlnire Episcopul Clement de Krasnoslobodsk și Temnikov, copreședintele Comisiei pentru Dialog între Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Asiriană a Răsăritului, ieromonahul Ștefan Igumnov, secretarul Departamentului pentru Relații Bisericești Externe al Patriarhiei Moscovei pentru relații inter-creștine, precum și ierodiaconul Petru Ahmathanov, angajat al DRBE.

Mitropolitul Antonie I-a salutat cu căldură pe Catolicosul-Patriarh Mar Awa al III-lea, subliniind bunele relații de prietenie și încredere întreținute în mod tradițional de Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Asiriană a Răsăritului, precum și vechile legături frățești dintre Rusia și poporul asirian, care are o diasporă în această țară. Mitropolitul Antonie a remarcat că distinsul oaspete a vizitat anterior Rusia de mai multe ori, dar că aceasta a fost prima lui vizită în calitate de întâistătător al Bisericii Asiriene a Răsăritului. Regretatul Catolicos Mar Dinkha al IV-lea a fost ultimul întâistătător al acestei Biserici care a vizitat Rusia, în 2014. Președintele Departamentului pentru Relații Bisericești Externe a vorbit despre istoria și activitățile curente ale DRBE, precum și despre renașterea spirituală care are loc în Rusia în ultimele trei decenii. La rândul său, conducătorul Bisericii Asiriene a Răsăritului a manifestat un interes viu pentru viața bisericească din Rusia de astăzi.

Interlocutorii au discutat despre situația creștinilor din Orientul Apropiat, precum și despre acțiunile întreprinse de statul rus și de Patriarhia Moscovei pentru sprijinirea acestora.

Participanții la întâlnire au analizat problemele actuale ale activității Comisiei pentru Dialog între Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Asiriană a Răsăritului, inclusiv proiectele comune umanitare, academice, științifice și teologice, precum și cooperarea în domeniul informației, slujirii sociale și tineretului.

Au fost discutate și alte probleme de actualitate de interes comun.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/89799/>